POLEAS #1

Una polea motriz de 6 cm de diametro gira a 400 rpm y estd conectada mediante
una correa a una polea conducida de 8 cm de didmetro. A qué velocidad gira la

polea conducida ix?
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Calculos: (solo nimeros, sin unidades)

Formula d ~w =d -w

Sustituye los datos . =

Calcula =
Escribe aqui la solucidn
Despeja la incognita W e ———
Solucién X =
POLEAS #2

Una polea motriz de 10 cm de diametro gira a 360 rpm y estd conectada mediante
una correa a una polea conducida que gira a 8600 rpm de didmetro. Qué diametro

debe tener la polea conducida gx?

polea motriz polea conducida
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Calculos: (s6lo nimeros, sin unidades)
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Férmula d *w
Sustituye los datos . o
Calcula =

Escribe aqui la solucién

Despeja la 1incoégnita % B Ssswzssas

Solucion X =
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